

ERRATUM

Ribak, C. E. and Roberts, R. C. (1986) The ultrastructure of the central nucleus of the inferior colliculus of the Sprague-Dawley rat. *Journal of Neurocytology* **15**, 421-38.

On page 424 the magnification of Fig. 6 should read $\times 7700$.

On page 437, in the reference to Aitkin *et al.* (1984), the editors of the book *Handbook of Physiology – The Nervous System* should read BROOKHART, J. M., MOUNTCASTLE, V. B., DARIAN-SMITH, I. & GEIGER, S. R.

The reference to ROBERTS, R. C., RIBAK, C. E., KETZES, L. M. & OERTEL, W. H. (1985) should be dated (1985b).